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* AkmyanvbHOCmb UCC1e008aHUA 00YCI06IEHA
eHCe2o00MHbIM YCI0HCHEeHUeM 3a0anutl E1°3, umo
mpebyem y2n)ybjleHHbIX 3HAHUU He MOAbKO 8
aneebpe, HO U ceoMempul.

* I]env: Paccmompems meopemuyeckue
acnekmul nedaibH020 MPeY2OabHUKA, MOYKU
bpoxapa u ux npakmuueckoe npumeneHnue.



3aoauu:

* [lamwb 06wy10 xapakmepucmuxy mpey2oibHUK)
KaK 2eomempuieckou gucypui.

* Paccmompembub neoaibHvil mpey2oibHUK KaK
PA3HOBUOHOCHb MPEY2OTbHUKA, MOUK)
bpokapa.

* [lokazamb npakmuyeckoe npumeHeHue

CBOUCME NEOANbHO20 MPEY2OoNbHUKA U
pacnonodcenust mouku bpokapa.



* Q0vbeKm uccie008anus: mpeyeoabHUK - KaK
ceomempuyeckas gueypa.

* [Ipeomem uccieooeanus: ceouUcCmaa
neoanbHo20 Mmpey2oabHUKA.

* ['unomesa: eciu 6visICHUMb CEOUCMBA
neoaibHoco mpeycoslbHUKdA,
MeCmopacnojloxNCeHue modKu EpOKClpCZ u
08/1a0emb umu, mo 603HUKAem 00beKMUBHAs
BO3ZMONCHOCMDB OJIA PEULEHUA 3a0a4 NOBbIUEHHOU
CJIOJICHOCMU.



[leOaribHbIU mpeyaoribHUK KaK
pa3Ho8UOHOCMb mpeyaoribHUKa. To4dka

bpokapa
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Ceolicmea nedarnbHO20 mpeyaosibHUKa U Ux
rnpuMeHeHue 8 peweHuu 3aoay

1°. Ecnu paccmosanue om nedaivHoit mouku 00
gepuiunvl mpeyzonvhuka ABC paenwl x, y, 7, mo
OJITUHBL CIMOPOH REOAIbHO20 MPEYy201bHUKA

~/

ao by cz

PaAGHbL s
OKDPYHCHOCHU.

,20e R—paouyc onucannoi

2%, Ocnoeanus nepnenduxynapos, onyuieHHbvIX U3
MOYKU HA CHOPOHBL MPEY20/IbHUKA, JIeHCAm Ha
OOHOU RPAMOU, MO20a U MOJIbKO mM0o20a, K020a Ima
MOYKA J1eHCUM HA ORUCAHHOU OKPDYHCHOCHIU.



Ceolicmea nedarnbHO20 mpeyaosibHUKa U Ux
rnpuMeHeHue 8 peweHuu 3aoay

e 3% Ecnu uz mouku L enympu mpeyzonvHuka
onyuienst nepnenoukynapot l , 1, 1,

coomeemcmeeHHO HA CMOPOHLBL a, b, C

mpey2ojibHuUKa, mo }ll —~ }llb + }ll =1
b c

o 5% Tpemuii nedanvnviit mpeyzonvnuk
n0000eH ucxoonomy.




Ceoucmea nedarsibHo20 mpeyaosibHUKa U Ux
rnpuMeHeHuUe 8 pelweHuUU 3aday

e 4%, Ilepnenouxynapui, onywennvie ux
MOYKU, JIexHcauiell 8 N10CKOCmU
mpey20,1bHUKa, HA €20 COPOHDbL,
Onpeoensaom Ha CIOPOHAX Wecmb Ompe3Koe
MaK, 4mo CymMma Keaopamoe mpex ompe3Koa,
He umernuux o0uux KOHY08, pagHa cymme
K8aopamoe opy2ux mpex ompe3Koe.



3ada4u o nedasibHOM mpeya0sibHUKE,
MecmopacriosioxxeHuu moyku bpokapa

* 3adaua 4. Haiitu muiomanp megaibHOro
TPEYTroJbHUKA TOYKU bpokapa, eciii CTOpOHBI
TPEYTOJIbHUKA PAaBHEI 4, 7 1 5 CM.

 Pernrenue.
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Tepmunonozuueckuu cioeapeo.

Ileoanvnulit mpey2oabHUK - mpey2onbHUK, 6epulUHaAMU
KOMOPO20 ABJIAEMCs OCHOBAHUS NePNeHOUK)IApOos,
ONYULEHHBIX U3 MOYKU, HAXOOAWEUCS BHYMPU MPEY2ONbHUKA.
A cama sma mouka Hazvieaemcs neoaabHOU MOUKOU.

Ecnu neoanvuyro mouky 63s1me HA ONUCAHHOU OKPYICHOCHIU,
MO OCHOBAHUSL NEPNEHOUKYISIPOB, ONYULEHHBIX OM OAHHOU
MOYKU K CMOPOHAM MpeYy20/IbHUKA, 1eAHCaAm HA 0OHOU NPSIMOU,
Komopas Hazvieaemcs npamou Cumcona.

Toukont bpokapa nazvieaemcs maxas nedanlbHaAsl MOYKA,
KOmMopas npu COeOUHEHUU C BEPUIUHAMU MPEY2ONbHUKA
0Opazyem paesHbvle yepeoyruuecs yeavl. A maxue yaiovl
Haszviearomces ynamu bpokapa.



3aday4a 7. OcHosaHue pasHObedpeHHO20 mpeyaoribHUKa pasHo 36.
BriucaHHasi okpy>XHOCmMb Kacaemcsi €20 60Ko8bIX cmopoH 8 moydkax A u P,
AP=12. Haudume nepumemp 3mo2o mpeyaosibHUKa
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Peinenue.
7 I cnoco®

B

[Tycte BCF — paBHOOEIpEHHBIN TPEYTrodbHUK ¢ OCHOBaHueM BF. [Iposenem Boicoty CH.
Torna BH=HF v BF=2BH=36. CnenoBarensHo, FH=BH=18. Torga 1o cBOMCTBY KacaTrebHBIX,
MPOBEJICHHBIX K OKPY>KHOCTH U3 OJIHOU Touku, AB=BH=HF=FP=18. Ilockonsky CH — oCcb
cuMMeTpuu TpeyrojibHuka BCE, TO IEHTP BOIMCAHHOW OKPY>KHOCTH JiekuT Ha CH, a AB=FP.
CnenoBarenbHO, TOUKU A U P cUMMETpUYHBI OTHOCUTENBHO TpsiMoil CH u moatomy AP| BF.
3nauut, TpeyroibHUku ACP u BCF niogoOnbl. OTCIofa ClIeaAyeT, uTo TpeyroibHuk ACP
paBHOOenpeHubid U AC=AP. Ilycts AC=x. 3 nonobus tpeyroasankoB ACP u BCF cnenyer

AC _ AP  QOrcroga norydaem x 12
B Bl x+18 36

3HauuT, x=9. [losTromy, BC=CP=x+18=27. CienoBareiabHO, HICKOMBIN IIEPUMETP
TpeyrosibHuka BCF paBeH BF+2BC=36+54=90.



3adaya 7. OcHosaHue pasHobedpeHHO20 mpeyaoribHUKa pasHo 36.
BriucaHHasi OKpy>XHOCmMb Kacaemcs e2o boK0o8bIX CmMOpPOH 8 moykax A u P,
AP=12. Haudume nepumemp 3mo2o mpeyaosibHUKa.

IT cioco6

Tak Kak JaHa BIMCAHHAsI OKPYKHOCTb, TO J — €CTh NleAaibHasA TOUKA, TOIJa TPEYTroJdbHUK APH — neganbHBbIi.

p= BC+BF +CF , BC=CF, Tak kak TpeyroibHuk BCF- paBHoOenpeHHbIN, BC=x X+x+36 =p
2

(2x336).18 =12x
36x — 648 =12x,
24x = 648,

x =27

BC=21, CF=27, BF=36.
P, =27+27+36=90.

IIo N3Yy4YCHHBIM CBOMCTBaM NEaAaJIbHOI0 TpCyrojlbHUKa
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\ BC-CF \ XX X
Takum 06pa3oM, 3HaHWe CBOWCTB NeaaribHOro TpeyrofbHKKa,

MEeCTOpacnoroXeHnsa Toukn bpokapa 3HauYnTENbHO YNPOLLAoT peLleHne
CMOXHbIX MaTeMaTu4eckmx 3agau.
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AP =2(p-BF) {p~BCYp~CF) 2(x+18-36) +18-2)x +18-3) ~2(e-18)1° = 12



